招生直通车



我省今年95万人高考

考生少了6666,招生计划多了50000

昨日下午,省招生办召开新闻发布会,通报了我省今年高考报名和考生资格审查情况。今年我省有952409人报名参加高考,招生计划预计接近60万人。也就是说,今年我省将有近63%的考生能上大学。 晚报记者 张勤 张竞昳

报名人数比去年少了6666人

今年我省高招首次实行网上报名。报名期间,各级招生部门采取通过中学公示报名信息、与高中会考信息和高校入学注册学生数据库比对等措施,对考生个人信息不一致、报考手续不齐全等问题要求限期提交有关证明,对不符合报考条件的学生取消报考资格。

省招生办新闻发言人郑观洲介绍,今年我省报考人数比去年减少了6666人,减幅0.69%。其中普通高考858780人(比去年减少约12000人),专升本39916人,对口招生48036人,体育单招5677人。

和去年各类报考人数相比,普通高考和对口 招生人数有所减少,专升本和体育单招人数有所增加。

招生计划预计增加5万

据介绍,今年我省具体的招生计划正在统计 汇总中,具体数字还未确定,初步预计会比去年 增加5万人左右。其中普通高考招生计划接近 54万人,比去年增加近4万人。

去年和今年,我省高考报名人数都出现了下降情况,郑观洲分析,适龄人口总量的减少是高考报名人数减少的直接原因,这与全国的情况是一致的。而报考人数的下降和招生计划的增加,对我省考生来说,无疑是一个利好消息。

普通高考报名,各类考生对比

564726 人,占65.28%,比去年增加3.5%

应届生

/294054人,占 34.72%,比去年 减少3.5%

往届生

492966 人(占 57%),比去年减 少3.71%。

理科生

365814 人 (占43%), 比去年增加 1.96%。

\ 文科生

未来几年我省考生人数仍将"高位"运行

据了解,在已经公布考生报名情况的省份中,除四川省比去年增加了1.1万人,甘肃省比去年增加了1.5万人,重庆跟去年持平以外,包括江苏、安徽、湖北等在内的全国18个省份的高考报名人数较去年均有下降。

尽管我省考生人数连续两年有所下降,但总人数仍稳居全国各省份之首。另外,由于我省是人口大省,郑观洲表示,在未来几年,我省的高考报名人数不会出现大幅度的减少,仍会在90万左右这样一个数字上高位运行。

二级运动员**今年进行专项测试** 不参加高考加分不算数

二级运动员考生在高考录取中可以加 20分投档,今年,我省将有1225人参加我省

首次组织的二级运动员专项测试。 **不参加专项测试高考不能加分**

根据国家招生规定,二级运动员考生在高考录取中可以加20分投档。近年来,在二级运动员考生资格审查中屡屡发现弄虚作假问题,有些地方二级运动员逐年增多,群众反映个别是假冒运动员,骗

取加分照顾。

"我省研究决定,从今年开始对二级运动员考生进行专项测试认定,不参加测试的考生,不能享受高考加分的优惠政策。" 省招办新闻发言人郑观洲说。目前,经过考生申报、市县审查、省招办复审等程序,最后确认1225人参加专项测试。

测试内容和标准贴近考生现状

"测试不同于比赛,测试的内容要反映

项目的基本要素,标准要贴近考生实际现状,测试要能反映出考生的实际水平。"郑观洲表示。如篮球,可以通过投篮、运球等多方面测试学生的水平。

各项目测试全程录像"取证"

据介绍,我省的测试考评员是从全省体育专业人员中专门抽调的。

另外,为了确保考试的公平公正,各个项目的测试过程都要全部录像。



给自己"当老师",看目录讲课

采访冯柳青时,已经是晚上10点了。她刚下课回到宿舍,我们在QQ上进行了交流。虽然因为修着双学位,晚上还有作业要赶,但得知我们想邀请她为高三考生讲点备考经验,她欣然同意。

讲述人: 冯柳青, 漂亮 MM, 清华大学日语专业, 大二, 兼修经济学双学位, 郑州一中 2008 届毕业生

喜欢用画图来梳理知识点

我当年参加了清华大学的自主招生,清华给了 我30分的优惠。

到了最后一个月冲刺阶段,作为文科生,我其 实只是在做三件事:梳理框架、查漏补缺、保持题 感。

当然,这只是"一家之言",不一定适合所有高 三考生。

单就文综而言,最需要做的是梳理框架,弄清楚每一块知识之间的联系。我那个时候喜欢自己 画一些知识点之间的关系图,这个对于梳理框架很 有用。

给自己"当老师",看目录讲课

冲刺阶段时间很紧,要把书很详细地过一遍的时间是没有的,在我看来比较高效率的方法是过目录。就是把书翻到目录页,看着标题,自己给自己讲课,如果能很顺利地讲下来,就说明掌握住这个知识点了;如果在哪些地方卡住了、发现自己没记住,也不要慌张,遗忘是很正常的,把书翻到那个知识点,再看一遍就是了。

这个方法对于历史学科很是适用。

我不赞成做"题海",总结自己做过的题要比做 大量的题更有用。

不建议熬夜,不要将时间都"献"给学习

记得高考前,我很爱找老师们聊天。不只聊学习,各种问题都会聊一些,包括自己的烦恼、担心。

再有,就是晚上有时候会去操场跑跑步,不想 跑的时候就散步。

总之不要把自己的一天全部献给学习,要留出 一些空白,梳理自己的情绪。

特别是最后冲刺阶段,不要经常熬夜。

感谢爸爸妈妈,没有让我知道他们也紧张

我认为高考是我们学生自己的事儿,家长会紧 张很正常,但是还是让我们自己走过这段路比较 好。

看到过很多新闻,说学生高考家长也跟着紧张,反而给学生添了一些压力。在这方面我就很感谢我的父母,他们在我都闷的时候很善解人意、很冷静,会很轻松地帮我分析、听我倾诉。但是高考后他们告诉我,其实他们也时常会因为担心我的状态、操心我的未来而睡不着觉,只不过这些担心都没有让我知道。

"健康达人,清凉出击"

美的蒸发式冷风扇新品上市即促销

夏季在即,蒸发式冷风扇市场迅速迎来一轮新品上市热潮。行业领导者美的风扇近日宣布,2010年美的蒸发式冷风扇将在我市推出16款产品,其中13款新品。新品上市推广期间,购买指定型号美的蒸发式冷风扇,即送精美"蒸发式冷风扇罩"、冰晶1套或抗菌剂1瓶。

笔者在卖场看到,2010年美的蒸发式冷风扇新品外观高档靓丽,非常适合追求生活品位的时尚人群。在技术方面,美的蒸发式冷风扇2010年也有重大突破,其"全过滤"技术通过水过滤、风过滤、抗菌因子、健康负离子等创新设计,能够让消费者在享受清凉风的同时,也保证了健康。美的蒸发式冷风扇使用的"健康水洗滤芯"采用高级材料,环保无毒熔喷自固纤维集合体,更易清洗。闪抽式抗菌水箱可以完全抽取、便于彻底清洗、防止细菌滋生。同时还在水箱材料中添加氧化晶须 MD T-Znow 抗菌因子,具有抑菌、抗

菌作用。水箱内添加高效过滤网,采用活性炭和生化棉过滤技术,有效过滤、吸附水中杂质,保障水循环系统健康卫生。此外,美的蒸发式冷风扇还采用进风口防尘设计、物理风道杀菌设计和出风口的空气净化设计,能过滤空气中的粉尘、杂质,保障进风口至出风口的全风道健康卫生,让您和家人时刻都能呼吸到清新自然的健康空气。

美的 AC200-Q 蒸发式冷风扇就是新品中具有代表性的产品,其采用新一代千叶风轮设计,更静音,让您在晚上既能享受清爽凉风,又能拥有良好睡眠;与同类产品相比其风量更大,其独特旋转格栅设计能够保证该产品大范围立体送风,出风细腻柔和,空气流通顺畅、更显平稳,AC200-Q 蒸发式冷风扇还有完美吹风的特点,产品采用120度广角送风,出风细腻柔和,空气流通顺畅、更显平稳,让我们的居室环境更加舒适。

美的风扇连续多年荣获全球风扇销量冠军,其良好的性能又获得数十个国家认可,先后通过了3C、GS、EK等多国认证,依托美的在风扇领域的强大研发能力,新品冷风扇的安全及人性化设计更是别具一格,如美的AD200-T冷风扇采用可清洁高效湿膜滤芯,滤网表面吸水量大。水分在滤网表面形成各种自由形状,加湿效果十分均匀。采用高级材料,环保无毒熔喷自固纤维集合体,更易清洗。24小时断电保护的人性化设计与负离子发生器,可使居室负离子浓度达到300个/立方厘米。良好的性能和覆盖全国600多个售后服务机构,陪伴品质人士安心、放心地度过清凉夏季。

据悉,在新品上市推广阶段,美的公司还将针对蒸发式冷风扇产品在全国强势推出"健康达人,清凉出击"大型促销活动,详情请关注我市各大家电卖场促销海报,咨询电话 0371-55517682。

